



Следственный комитет запускает социальную эстафету о пользе совместного досуга с детьми



Следственный комитет России в преддверии наступающих выходных запускает эстафету «Уделите время детям». Ее цель – еще раз напомнить о важности общения родителей со своими детьми. Каждый ребенок чувствует наше внимание: он нужен, его любят, родителям нравится проводить с ним время. Проявление заботы становится важной стратегией воспитания и поможет в будущем ребенку выстроить гармоничные отношения со сверстниками, преподавателями, коллегами.

Наши дети – наше будущее. Будущее не только своей семьи, но и страны в целом. Передать молодому поколению свой опыт, знания, привить верные жизненные ценности и дать правильные ориентиры – задача каждого взрослого, воспитывающего ребенка. В стремительном темпе жизни, в погоне за материальными благами, «зависая» в своем смартфоне, мы не должны забывать о том, что теряем бесценное и безвозвратное время живого общения с нашими детьми.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Выходные дни - время отложить рабочие дела и насладиться счастливыми моментами общения с детьми. В связи с этим Следственный комитет в предстоящие выходные запускает эстафету #уделитевремядетям. 25 и 26 сентября участники будут отмечать аккаунт @sledcom_rf в своих публикациях, сторис о проведенных с детьми выходных или присыпать фото в директ. Самые лучшие, трогательные и оригинальные из них будут опубликованы в аккаунте ведомства!

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612951>